

Algemene informatie

Aanbesteding: Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw
Aanbestedende Dienst: Gemeente Oss
Referentie: 2024-05/VBVO - herinr/MW02

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Bijlage 2 artikel 5

Vraag:

In het omschreven artikel is geen facturatieschema meegenomen. Gaat opdrachtgever hier uit van een facturatieschema die vanuit opdrachtnemer aangedragen wordt? Zo nee, is het mogelijk om een facturatieschema te delen die, vanuit de opdrachtgever, wenselijk is.

Antwoord:

Start en eindfactuur zijn bepaald op 10%. Er zijn 6 fases die op basis van de geplaatste meubels kunnen worden gefactureerd.

Percelen: P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw
Beantwoord op: 27 jun. 2024

Ref.nr. 2
Onderwerp: Uitwendig hoekdetail

Vraag:

"alle verticale deelnaden voorzien van hoekdetail met rvs platstrik" is hierin een platstrip van 30x2mm RVS akkoord?

Antwoord:

maatvoering akkoord

Percelen: P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw
Beantwoord op: 27 jun. 2024

Ref.nr. 3
Onderwerp: Elektronische locker sloten

Vraag:

Tijdens de schouw is aangegeven dat de elektronische locker sloten, die nu

op "levering derden" staan, door de interieurbouwer wel meegenomen moeten worden. Correct?

Antwoord:

Zie bijlage 8, bestek Maatwerk.
Elektronische sluiting lockers
Het leveren en aanbrengen van een elektronisch sluitsysteem per lockers behoort tot dit bestek (in tegenstelling wat op tekening staat). Fabricaat Wevo o.g.

Percelen: P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw
Beantwoord op: 27 jun. 2024

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Tek. VI-1.E.03 hoekdetail

Vraag:

Is het mogelijk om het gewenste hoekdetail van de aansluiting van het lijstwerk op de akoestische wandafwerking aan te leveren?

Antwoord:

detailering nader af te stemmen in werkvoorbereiding

Percelen: P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw
Beantwoord op: 27 jun. 2024

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Bijlage 9.6.240531 akoestische eisen

Vraag:

De, in het bovenstaande document, omschreven akoestische eisen hebben betrekking op bouwkundige wanden die vallen onder perceel 1, correct?

Antwoord:

Correct, dit zijn akoestische eisen voor de binnenwanden.

Percelen: P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw
Beantwoord op: 27 jun. 2024

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Bijlage 4 social return punt 29.

Vraag:

De omschreven bedragen bij punt 29. van bijlage 4 zijn de fictieve bedragen

waarmee gerekend wordt m.b.t. het behalen van de SROI verplichting.
Correct?

Antwoord:

Dit zijn geen fictieve bedragen maar normbedragen zoals ook duidelijk in artikel 29 wordt benoemd. Dus als voorbeeld: heeft een opdrachtnemer gedurende 1 jaar een voltijds medewerker uit de Participatiewet in dienst, dan geeft dit een SR waarde van €35.000. Is de medewerker een half jaar in dienst of werkt deze voor 50% deeltijds, dan geeft dat een SR waarde van €17.500.

Percelen: P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw
Beantwoord op: 27 jun. 2024

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Tek. VI-0.E.01 bestaande wanden wrappen

Vraag:

Wat is de gewenste kwaliteit van het wrappen. Dienen de panelen alleen aan de voorzijde voorzien te worden van een afwerking of moeten de dikke kanten meegenomen worden?

Antwoord:

Volledig wandoppervlak inclusief nissen en diktekanten / kwaliteit hoogwaardige anti-kras interieurfolie, fabricaat 3M o.g.

Percelen: P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw
Beantwoord op: 27 jun. 2024

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Drager Decolegno bladen

Vraag:

Wat is de gewenste drager van de HPL bladafwerking van Decolegno?

Antwoord:

gemelamineerd spaanplaat

Percelen: P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw
Beantwoord op: 27 jun. 2024

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Materialisatie

Vraag:

In hoeverre mag er gewerkt worden met alternatieve producten ? Denk hierbij aan andere leveranciers voor bijvoorbeeld PET panelen o.i.d.?

Antwoord:

Het is toegestaan (mits gelijkwaardig) alternatieve producten aan te bieden naast het in basis uitgevraagde product.

Percelen: P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw
Beantwoord op: 27 jun. 2024

Ref.nr.
10

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument 9.1.2.

Vraag:

Op pagina 24 staat " KWM 2a - hergebruik en materialen"
Moet hier niet KWM 2b - hergebruik en materialen staan?

Antwoord:

Hergebruik en materialen is KWM 2b.

Percelen: P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw
Beantwoord op: 27 jun. 2024

Ref.nr.
11

Onderwerp:

Aanbestedingsdocument 9.2.1 prijs

Vraag:

Is de verdeling van nummer 707700 & 707704 in een overzichtsdocument aan te geven. Waarin per tekening aangegeven wordt onder welke order de desbetreffende tekening valt?

Antwoord:

De volgende meubels vallen onder kredietnummer 707704: VI-0.E.01 Wandmeubel
+ zitnissen / VI-0.E.02 Bankmeubel / VI-0.E.03 Plantenbak / VI-0.E.01 Pantry. Bijlage 9.3 pagina 4.

Percelen: P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw
Beantwoord op: 27 jun. 2024

Ref.nr.
28

Onderwerp:

Bouwplaats

Vraag:

Is er op de bouwplaats ruimte om een schatruimte/keet te plaatsen door de interieurbouwer of kan er door gebruik gemaakt worden van een ruimte vanuit de hoofdaannemer?

Antwoord:

Zie bijlage 8, artikelen schatruimte en bouwplaats.

Percelen:

P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw

Beantwoord op:

27 jun. 2024

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Hoekafwerking meubels

Vraag:

Bij diverse meubels wordt gesproken over een hoekafwerking onder esthetisch verstek, wat wordt daarmee bedoeld?

Antwoord:

hoekaansluiting onder 45 graden

Percelen:

P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw

Beantwoord op:

27 jun. 2024

Ref.nr.

30

Onderwerp:

Hoekdetail met RVS platstrip

Vraag:

Deelnaden voorzien van hoekdetail met RVS platstrip, kan daar een detail van komen?

Antwoord:

Zie bijlage: "240404 NvI 1 - interieurbouw hoekdetail platstrip" bij deze nota van inlichtingen

Percelen:

P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw

Beantwoord op:

27 jun. 2024

Ref.nr.

31

Onderwerp:

Dikte quartz composiet

Vraag:

Wat is de dikte van het quartz composiet wat moet worden toegepast?

Antwoord:

20mm

Percelen:

P1 Herinrichting gemeentehuis Oss Interieurbouw

Beantwoord op:

27 jun. 2024